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EXO01: pourun montage triphasé EQDE) a thyristors pour un angle d'ai 1orcage <
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Faire le montage en precisant les sens des

tensions et des courants et écrire | s forme’s
algebriques des tensions V1, V2, V3. 3 g
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Déterminer les intervalles de conductions de chaque thyristor. .

Tracer la forme d’onde de la tension redressée UcO et calculer sa valeur moye ne.

Tracer la forme g’
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EXO1 : Pour un montage triphasé /;F?iﬁ " athyristors pour un angle d’: morgage
0 oy T ;)

Faire le montage en précisant les sens des tensions et des courants et écrire es formes

algébriques des tensions V1, V2, V3,

Determiner les intervalles de conductions de chaque thyristor.
Tracer la forme d’onde de la tension redressée UcO et calculer sa valeur moy :nne.
Tracer la forme d’onde du courant is1 et calculer sa valeur movyenne et sa val :ur efficace.

Calculer le facteur de puissance Fp et préciser le sens de transfert de la puiss. nce source
/charge,
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